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главы Администрации сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан о
 результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2023 году

Начну своё выступление с обращения, к мобилизованным гражданам, которые сейчас защищают нашу Родину!
Частичная мобилизация в России показала, как много в стране мужчин, которые обладают мужеством, любят свою родину, готовых встать на ее защиту в трудный час. Спасибо Вам, наша благодарность всегда будет жить в наших сердцах. Всю оставшуюся жизнь вы можете быть уверенными в уважении к Вам своих соотечественников, своих друзей, родных и близких. Желаем вам преодолеть все страшные минуты, служит достойно и вернуться домой с победой.
Выполнять задачи СВО с нашего небольшого поселения пошли 5 человек, один из которых погиб выполняя боевые действия в ходе проведения СВО.
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Уважаемые участники собрания!
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами.
Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.

В состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов.
Численность населения на 01 января 2024 года составляет — 520 человек:
В 2023 году умерло 13 человек, родилось 3 детей.
Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создан официальный сайт администрации, соц. сети как ВК страница. Для обнародования нормативно-правовых актов используется информационный стенд. 
В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет, электронная похозяйственная книга. Администрацией поселения издаются постановления, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов. 

В течение отчетного периода специалистами администрации выдавались справки гражданам, оказывалась помощь в сборе документов по программе догазофикация, в оформлении домовых книг, ведется подворный обход граждан, уточняется база налогооблажения. 
Также отдельно уделяется внимание на меры по обеспечению пожарной безопасности, производится профилактический рейд с профилактической группой согласно плану, а именно:  подворовой обход  в целях предупреждения и разъяснения о правилах пожарной безопасности, жителям вручаются  памятки, согласно Постановления Правительства Республики Башкортостан от 9 августа 2016 г. N 320 "О дополнительных мерах социальной поддержки в виде обеспечения автономными пожарными извещателями мест проживания отдельных категорий граждан".
Ведется исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете состоят 131 военнообязанных. В том числе Призывников - 17 человек.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством РФ.
В целях мобилизации доходов по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
На территории поселения функционируют: основная школа, детский сад, Дом культуры, библиотека, фельдшерско-акушерский пункт,  индивидуальные предприниматели.
Коротко я остановлюсь конкретно на каждом подразделении:
Образование
На территории поселения зарегистрировано 131 детей до 18 лет: из них 53 детей обучаются в Тугайской  ООШ. Школа снабжена интерактивными досками, компьютерами, интернетом, видео наблюдением и горячими обедами.  В летний период при школе работает оздоровительный лагерь. 
Здравоохранение
Медицинское обслуживание населения обеспечивается фельдшерско-акушерским пунктом.
ФАП обслуживает 6 населенных пунктов, проводится профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации, так же проводится ревакцинация населения. Необходимо отметить, что процент населения, прошедшего диспансеризацию значительно повысился, люди стали более серьезно относиться к своему здоровью.

Культура
Организация культурного досуга населения обеспечивается Тугайским 
Домом культуры и библиотекой.
Ведется кружковая работа. Активно участвуют в акциях, конкурсах, работа ведется согласно плану СДК с.Тугай
Тугайский ДК и библиотека тесно сотрудничают с Тугайской основной
школой и детским садиком. Основными читателями библиотеки являются учащиеся школы и воспитанники детского садика, а так же жители с.Тугай.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В течение года  регулярно проводится санитарная очистка территории улиц населенных пунктов, контейнерных площадок, а в летний период- окашивание территории поселения.
Вывозом ТБО занимается Единый оператор.

Благоустройство
Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.
Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории: реконструируется ранее построенное жилье, разбиваются клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий.
Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения.
Поселение – это наш общий дом, все мы хозяева своих территорий, так почему же мы не хотим быть хозяевами своего поселения.
Теперь я хочу озвучить те работы, которые были выполнены в 2023 году по каждому населённому пункту:
- Ремонт автомобильной дороги д. Новоалександровка-с. Тугай соединяющая дорога с г.Уфа, приобрела новое покрытие из Асфальтового (асфальтобетонное) покрытия, протяженностью 7 км. Всеми усилиями вопрос дороги закрыт.
- Ремонт и обслуживание уличного освещения, работа ведется постоянно во всех населенных пунктах.
- Вывоз мусора с удалением упавших деревьев с территории кладбища с.Тугай и д.Новые-Турбаслы.
В планах на 2024 год:
- В проекте самый важный вопрос ремонт или установка новой водонапорной башни, вопрос самого проекта в процессе. Сметы и все необходимые документы, находятся в работе соответствующих органов администрации Благовещенского района РБ;

- В проекте ремонт внутри посёлковой дороги с.Тугай;

- В проект также выдвинули по программе ППМИ-2024 Благоустройство территории перед СК с.Тугай ул.Садовая 1А, (выполнение работ по изготовлению и установки стелы участникам ВОВ 1941-1945 гг.).                     
    
А также будут решаться текущие проблемы населения.
- Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей, чтобы нашим детям было доступно занятие спортом.

- Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.

- Уважаемые жители все вы знаете, что с 15 по 17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации моя большая к Вам просьба остаться неравнодушными – проявить свою гражданскую сознательность и прийти всем, без исключения на Выборы.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!
Спасибо за внимание!
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