
       Результаты публичных слушаний по проекту решения
[bookmark: _Hlk117092088]«О внесении изменений в Устав сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район  
Республики Башкортостан»
                                                      
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по вопросу проекта решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Тургайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» проведены 04 октября 2024 года в здании администрации сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, Благовещенский район, с.Тугай, ул. Луговая, 16/2.            
На публичные слушания вынесен вопрос проекта решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан».                
По проекту решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» в установленном порядке письменных предложений от жителей сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан не поступило. 
[bookmark: _Hlk124338481]В публичных слушаниях приняло участие 12 человек, выступило – 1 человек.
В ходе публичных слушаний поступило предложение внести дополнительно изменения в Устав сельского поселения Иликовский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на основании рекомендации Администрации Главы Республики Башкортостан.
[bookmark: _Hlk113265911]Совету сельского поселения Тугайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан рекомендовано проект решения по вопросу «О внесении изменений в Устав сельского поселения Тургайский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» принять с учетом предложенных изменений. 
